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informace  z  radnice

Vážení spoluobčané,
od letošního roku Vodárenská a.s. usilovně pracuje na systému vodovodní sítě. Máme již napojený vodojem 
na dispečink, kdy jsou provozovateli přenášeny informace o hladině a kapacitě zásoby vody ve vodojemu. 
Silný mráz způsobuje poruchy, které jsou hned opravovány. Čekají nás krátké uzávěrky vody, jelikož se bu-
dou měnit uzávěry různých větví vodovodu. V současné době se plánuje oprava úseku od kaple sv. Floriána 
k železničnímu přejezdu. V tomto úseku je potrubí od přivaděče vody uloženo v nevhodném podloží. Dále 
je zažádáno o přípojky elektřiny do starý vodojemu a do šachty od přivaděče. Napojení na elektřinu nám 
umožní ještě efektivněji hlídat stav vodovodu a dozvědět se o poruchách dříve, než se projeví voda u prask-
lého místa na povrchu země. Plánuje se také rekonstrukce téměř 50 let starého starého vodojemu, aby sloužil 
nadále další desetiletí. O přerušených dodávkách z důvodu rekonstrukce a modernizace budeme včas infor-
movat. Dost úprav se ale děje za provozu tak, aby to občané Knínic nepoznali a voda byla stále dodávána.  
V současné době nám také Vodárenská a. s. zpracovává návrhy na výměnu vodoměrů, zda měnit současné 
za stejný typ či jít cestou digitálních. Počkáme na cenové nabídky a rozdíl v ceně, poté se rozhodneme, jaké 
do domácností umístit. V těchto dnech jste také do poštovních schránek dostali dotazníky, které budou slou-
žit k vypracování smluv mezi odběrateli a Vodárenskou a. s. Prosím o pravdivé vyplnění, jelikož kanalizace  
i vodovod bude kontrolován z důvodu např. nelegálních odběrů vody.

V polovině ledna došlo k vyčištění horního tzv. sedimentačního rybníka Pod Jankem, který byl silně 
zanesený. Největší znečištění rybník zasáhly povodně v září r. 2024. Poté se začalo s vyřizováním 
povolení a projektu na vyčištění, kdy jsme měli danou lhůtu Městským úřadem Boskovice od konce 
září 2025 do konce února 2026 k vyčištění. Koncem loňského roku došlo k výběrovému řízení, které 
vyhrála firma KORA - VODOSTAVING s. r. o. z Kunštátu z částkou ve výši 349 tis. Kč bez DPH. 
Téměř polovinu nákladů nám pokryje dotace z Jihomoravského kraje, o kterou jsme vloni zažádali.

Několik měsíců řešíme na krajském úřadě skládkování stavební sutě a zeminy na naši skládce. 
Legislativa požaduje vážní systém. Jednání stále pokračují, o výsledku Vás budu informovat. Od-
pady jsou legislativně a papírově čím dál náročnější. Od letošního roku je opět složitější i hlášení 
odpadů. Místo aby se administrativní zátěž snižovala, tak bylo vymyšleno několik tabulek s často 
nesmyslnými kolonkami. Dál to nebudu komentovat.

Během února bude uzavřena smlouva na nový informační systém pro občany. Patrně od dubna si 
bude možné do Vašich telefonů nainstalovat zdarma aplikaci, která Vás bude pružněji informovat 
o dění v obci, např. poruchy vody, hlášení rozhlasu, zatoulaná zvířata apod. i s fotkami. O všem 
budete informováni, včetně QR kódu na stažení aplikace.

Dne 10. ledna proběhla výroční schůze místního sboru dobrovolných hasičů. Na této schůzi mj. 
proběhla volba starosty SDH, kterou bude v následujících letech vykonávat pan Jaroslav Haupt. Ke 
zvolení mu gratuluji. Chtěl bych také osobně i za všechny zastupitele poděkovat Pavlu Pechovi, 
který zastával funkci starosty SDH Knínice více jak tři desítky let. Pavle, děkujeme za všechno co 
jsi jako starosta SDH nejen pro hasiče udělal a děláš, vážíme si toho. 

O tom, že jsou dobrovolní i profesionální hasiči potřeba jsme se přesvědčili při požáru domu pana 
Haupta. Chtěl bych poděkovat všem dárcům, kteří Jardovi přispěli finančně i pracovně v této neleh-
ké chvíli. Zároveň již netrpělivě čekáme na schválení státního rozpočtu, jelikož mají být vyhlášeny 
i dotace na hasičské zbrojnice. Tyto budovy je třeba mít moderní i s moderní technikou, která může 
nejen při požárech efektivně zasáhnout.

Zima nám ještě neskončila, ale již teď víme, že bude nákladnější jak poslední roky. Dokupovali 
jsme již sůl, která je v současné době málo a dlouho se na ni čeká. Štěrk na posyp máme také. Chtěl 
bych opětovně poprosit občany, aby neparkovali v místech, kde brání průjezdu traktoru zimní údrž-
by nebo popelářského vozidla.

Závěrem mi dovolte pozvání na ples fotbalistů a masopust.    
Petr Grénar, starosta
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Odbahnění rybníka
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Odběry vzorků z domovních čistíren odpadních vod (DČOV)
Nový provozovatel vodovodu a kanalizace v Knínicích, Vodárenská a.s. nabízí občanům, kteří 
vlastní a provozují domovní čistírnu odpadních vod, vzorkování odběrů dle legislativy jejich do-
movních čistíren.
Vzorek je třeba odebrat do plastové lahve, nejlépe od neochucené vody, v množství 1 litr. Vzorky 
se odebírají na místě určeném výrobcem čistírny a to ve frekvenci 8 vzorků po 15 minutách (celk. 
1 hod., 45 min.) Takto odebraný vzorek, kdy se všech 8 odebraných vzorků slije do jedné plastové 
lahve, majitel čistírny doručí do laboratoře. Vzorek nesmí být starší 24 hod.
Příjmový den pro vzorky z DČOV je každá středa od 6.00 hod do 13.30 hod.
Před odběrem je třeba se telefonicky domluvit s vedoucí laboratoře Ing. Sabinou Kuncovou DiS., 
tel.: 730 528 751.
Cena rozboru je podle legislativního rozhodnutí stavebního úřadu (dříve vodoprávního) Městského 
úřadu Boskovice, který vydal souhlas (kolaudaci) na DČOV a to následovně:
Stanovení CHSK Cr, BSK5, NL, vlastní odběr zákazníkem: cena 700 Kč bez DPH.
Stanovení CHSK Cr, BSK5, NL, N-NH4, vlastní odběr zákazníkem: cena: 900 Kč bez DPH.
Adresa příjmu vzorků: Úpravna vody, Boskovice, ul. Dukelská, bez č. p.
Úpravna vody se nachází na ul. Dukelská směrem na Valchov, poslední odbočka vpravo před val-
chovským kopcem, cca 200 m od hlavní silnice do kopce.

DARY A DOTACE poskytované z rozpočtu městyse Knínice
Na narozené dítě – 3 000 Kč (písemná žádost).
Na obědy pro seniory – 20 Kč/den (písemná žádost).
Na mikulášský balíček – 120 Kč (osobní žádost).
Domovní čistírna odpadních vod - 35 000 Kč (písemná žádost o individuální dotaci).
Vzory žádostí k vyplnění najdete na internetových stránkách městyse Knínice www.mestyskninice.cz 
v sekci Úřad – Formuláře žádostí.
Žádosti lze vyplnit také v kanceláři Úřadu městyse Knínice.
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Místní poplatky
Vážení občané,
od 1. 1. 2026 je výše místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 800 Kč/osoba/
rok. Poplatek stanovuje Obecně závazná vyhláška městyse Knínice. Termín splatnosti poplatku je 
stanoven do 30. 9. 2026. Poplatek je možno hradit hotově v kanceláři Úřadu městyse Knínice od 
března 2026. Pokud chcete platbu uhradit bezhotovostním převodem, můžete tak učinit na bankov-
ní účet městyse vedený u ČSOB, a.s., č. 168 554 808/0300. Variabilní symbol uveďte prosím číslo 
popisné, do poznámky napište Vaše příjmení.
Poplatek za jednoho a každého dalšího psa činí dle Obecně závazné vyhlášky městyse Knínice 150 Kč 
za rok. Termín splatnosti poplatku je do 31. 3. 2026. Platbu je rovněž možno provést na výše uvedený 
účet, VS uveďte číslo popisné, do poznámky příjmení majitele.
Úřední hodiny Úřadu městyse Knínice:
Pondělí 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
Úterý 	 8.00–12.00, 13.00–17.00 h.
V kanceláři úřadu nelze přijímat platby kartou. Děkujeme.

Změna provozní doby pošty Knínice
Česká pošta si dovoluje informovat o dočasné změně hodin pro veřejnost provozovny pošty v Kní-
nicích ve dnech 2. 2. 2026 – 6. 2. 2026 z provozních důvodů. 

Upravená otevírací doba provozovny:
Den v týdnu 	 Standardní HpV 	 Dočasný provoz
Pondělí 	 07.30–11.00, 14.00–17.00 	 08.30–12.00, 14.00–17.00
Úterý 	 07.30–11.00 	 08.30–12.00
Středa 	 07.30 – 11.00 	 08.30 – 12.00
Čtvrtek 	 07.30–11.00, 14.00–17.00	 08.30–12.00, 14.00–17.00
Pátek 	 07.30–11.00 	 08.30–12.00
Sobota	 zavřeno	 zavřeno
Neděle	 zavřeno	 zavřeno

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2026/2027
pro děti, které do 31. 8. 2026 dosáhnou šestého roku věku 

a pro děti s již uděleným odkladem školní docházky.

Vážení rodiče,
zápis je významným krokem Vašeho dítěte ve vzdělávání a současně krokem nové a vzrušující etapy 

objevování, růstu a učení. Jsme zde, abychom Vám i Vašemu dítěti poskytli veškerou podporu a 
informace, které budete potřebovat pro hladký průběh do školního prostředí.

Formální část zápisu žáků do 1. ročníku, popř. odkladu školní docházky, se uskuteční v

úterý 10. února 2026 v 16:00 hodin. 
Více informací naleznete na www.zskninice.cz
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Ohlédnutí za rokem 2025
V průběhu roku 2025 se v našem městysi narodilo 11 dětí, zemřelo 15 spoluobčanů. 		
Přistěhovalo se 25 nových občanů, změnu trvalého pobytu provedlo 24 občanů. 		
		
Narození občané:	 Zemřelí občané: 
Stella Trmačová	 Vlastimil Sedlák
Karolína Švehlová	 Alois Neubauer
Tereza Švehlová	 Helena Lujková
Amálie Šimíčková	 Marie Petrová
Vojtěch Veverka	 Hedvika Konečná
Richard Martinek	 Miloslav Trnka
Natálie Širůčková	 Vladimír Sommer
Kateřina Zvěřinová	 Jaroslava Rozprýmová
Timea Hylšová	 Ludmila Ostřanská
Emma Přikrylová	 Zdeněk Jašek
Adéla Bránská 	 Marie Valentová
	 Alois Kostík
	 Iveta Lexmanová
	 Josef Korčák
	 Marcela Švábenská
		
Celkový počet obyvatel k 31. 12. 2025 je 981. 

Informace o souhrnu vodních a sněhových srážek v Knínicích
Podáváme informaci ohledně souhrnu vodních a sněhových srážek na území Knínic za rok 2025, 
které byly zaslány na Český hydrometeorologický ústav.

měsíc	 vodní srážky (mm)	 sněhové srážky  (cm)	
	 r. 2025 	 r. 2024 	 r. 2025 	 r. 2024

leden 	 23,50 	 37,70 	 9,00 	 4,00

únor 	 4,50 	 40,80 	 4,00

březen 	 36,20 	 46,90

duben 	 29,50 	 24,40

květen 	 34,90 	 49,40

červen 	 41,30 	 163,90

červenec 	 92,90 	 46,60

srpen 	 24,10 	 35,50

září 	 83,60 	 211,20

říjen 	 29,50 	 27,70

listopad 	 53,40 	 17,70 	 7,00

prosinec 	 18,30 	 21,40 	 6,00 	 6,00

celkem 	 471,70 	 723,20 	 26,00 	 10,00

Měření provádí p. Stanislav Přikryl, Knínice.
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Odpady
Směsný odpad (černá): 	úterý – 10. 2.
BIO (hnědá): úterý – 3. 2.     
PLASTY + PAPÍR (žlutá, modrá): úterý – 24. 2.     
Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den 
předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin 
ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy při-
stavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová,  
tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora
každou třetí sobotu v měsíci (21. 2.) 	
8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky 	
Třetí čtvrtek v měsíci – 19. 2. od 13–18 hodin,
a čtvrtou sobotu v měsíci – 28. 2. od 8–13 hodin.
Správce pan Pavel Jedlička, mobil: 774 680 100, 
Knínice 17.
Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, 
stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA
– středa 16.30–19.30  hodin.

škola  a  školka

Poděkování
Začátek nového kalendářního roku je ve škole časem nadějí, nových plánů a výzev. Je to chvíle, kdy 
se ohlížíme za tím, co se podařilo a současně si připomínáme, že žádná instituce nemůže fungovat 
izolovaně bez podpory svého okolí.

Rádi bychom touto cestou poděkovali městysu Knínice za poskytnutý dar, který je pro naši školu 
nejen významnou materiální pomocí, ale především jasným signálem důvěry a zájmu o vzdělávání 
dětí v naší obci. Dar jsme využili smysluplně a s ohledem na dlouhodobé potřeby žáků. Stolní 
fotbálek velký pro žáky ZŠ, ale i menší fotbálek pro mladší žáky ve školní družině. Dále auta, 
panenky, koberec s dopravním hřištěm na hraní, elektrostavebnice Boffin, autodráha, lego a pro-
gramovatelný vláček.

Nezapomněli jsme ani na naše nejmenší, které potěšily krásné barevné kostky na hraní! Pestré 
vzdělávací prostředí významně zkvalitňuje výuku, ale i přestávky. Vytváří tak podmínky, které 
odpovídají současným trendům a nárokům na moderní školu. Investice do vzdělávání je investicí 
do budoucnosti celé obce a tu považujeme za klíčovou.

Velmi také děkujeme všem občanům Knínic i přilehlých obcí, kteří přispěli svým setkáním u No-
voroční polévky a podpořili naše nejmenší děti.

Věříme, že i v nadcházejícím roce 2026 budeme společně pokračovat v dobrém partnerství a sou-
náležitosti, jejichž výsledky budou i nadále spojovat naši celou komunitu.

Vedení školy ZŠ a MŠ Knínice
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Lednové zimní radovánky a zážitky
První měsíc nového roku jsme v naší školce prožili v zimní náladě. Povídali si o zimě, zimních 
sportech i o tom, jak se správně oblékat, aby nám venkovní teplota nenarušila společnou hru. Přece 
jen bylo opravdu mrazivo.
Velkým zpestřením našich chladných dnů bylo bruslení na kluzišti, které vzniklo přímo na školním 
hřišti. Děti se s chutí postavily na brusle, ověřovaly si své dovednosti a přes občasná škobrtnutí 
nechyběl smích a nadšení.
Společně jsme také navštívili místní kostel, kde na nás čekala pohádka o zvířátkách a Ježíškovi. 
Krásný příběh děti zaujal a vytvořil kouzelné rozloučení s právě proběhlými svátky. Odnášeli jsme 
si moc hezký zážitek. Ovšem to nebylo jediné představení tento měsíc! Do školky za námi zavítalo 
i divadlo s inscenací Kouzelná slovíčka, které všem hravou formou připomnělo, jak je důležité 
chovat se k sobě hezky.
Velikou radost přinesla i ukázka canisterapie – dvě přátelské psí parťačky dětem předvedly své 
dovednosti a nechaly se pořádně podrbat. Bylo to dopoledne plné pohlazení, pomocné tlapky  
a mokrého čumáčku.
A nesmíme ani zapomenout poděkovat za krásný dar od obce. Všechny třídy obdržely stavebnici 
CIHLIČKY PRO DĚTI, která nabízí spoustu prostoru pro tvoření, fantazii a společnou hru. Děti si 
neustále staví neuvěřitelné bunkry, domečky, silnice, … Moc děkujeme.
Naše vykročení do nového roku bylo plné aktivit, pohybu, nových zážitků i radostných chvil. Věří-
me, že tak to bude i v měsících dalších.

Kolektiv učitelek MŠ
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Valná hromada SDH Knínice
V sobotu 10. ledna 2026 proběhla v kulturním domě v Knínicích valná hromada dobrovolných hasičů 
Knínice, která se letos nesla ve znamení voleb do výboru sboru a volby nového starosty pro následují 
funkční období. Na schůzi byly nejprve navrženy a schváleny volební a sčítací komise, zapisovatelé 
a ověřovatelé, padly návrhy možných kandidátů na dosazení zástupce našeho sboru do výboru okrsku 
Šebetov. Pak byly prezentovány aktivity a výsledky sboru za uplynulý rok. Byla přednesena zpráva  
o činnosti sboru, zpráva velitele zásahové jednotky, zpráva o činnosti mladých hasičů, výsledky hos-
podaření a plán aktivit na tento rok. Dále následovaly samotné volby do výboru a na post starosty 
sboru. Členskou základnou SDH byli do výboru zvoleni víceméně stejní členové, kteří již ve výboru 
působili minulé období a nově přibyli i dva noví. Výbor tedy bude pracovat v následujícím funkčním 
období v 11ti členném týmu. Výsledek voleb na post starosty sboru byl velmi těsný, prakticky se 
jednalo o vyrovnaný souboj dvou kandidátů. Z něj nakonec vítězně odešel bratr Jaroslav Haupt, který 
zvítězil nad bratrem Tomášem Trmačem pouze o jeden hlas, a stal se tak našim novým starostou. Po 
skončení voleb schůze pokračovala udělením několika čestných uznání a předání dárkových košů 
některým našim členům a oslavencům. Za výkony a výsledky na soutěžích byli odměněni také všichni 
naši mladí hasiči. Velké poděkování, čestné uznání a obrovský dárkový koš byl předán také dosavad-
nímu starostovi bratru Pavlovi Pechovi za jeho mnohaletou práci ve funkci starosty sboru. Tu bratr Pe-
cha vykonával od roku 1998 až do současnosti. V závěru schůze zaznělo poděkování našemu sboru od 
starosty i místostarosty městyse Knínice za práci, kterou odvádíme. Pochvalu za práci s mládeží jsme 
obdrželi i od náměstka starosty okrsku Šebetov, který také vyjádřil poděkování za činnost, kterou náš 
sbor vykonává. Po schůzi nechybělo promítání fotografií a videí z aktivit sboru a ze soutěží mladých 
hasičů. Náš sbor má v současnosti 72 členů, z toho 45 mužů, 13 žen a 14 mladých hasičů.
SDH Knínice přeje všem našim občanům hodně štěstí, zdraví a pohody v roce 2026 a děkuje vedení 
městyse Knínice za podporu, kterou našemu sboru dlouhodobě poskytuje.

SDH Knínice

Kluby  a  Spolky
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Dětský karneval 2026
Sbor dobrovolných hasičů Knínice ve spolupráci s učitelkami MŠ, za podpory městyse Knínice a kul-
turní komise, připravili v sobotu 17. ledna pro naše děti, tradiční karnevalovou zábavu. Dění započalo 
v kulturním domě ve 14 hodin. Na programu byla dětská diskotéka, která byla doplněna soutěžními 
úkoly a tanečky, za které nejmladší účastníci získávaly sladké odměny. Děti nejprve prezentovaly svoje 
karnevalové masky, postupně během programu absolvovaly čtyři soutěžní úkoly a tři taneční vystoupe-
ní. Na konci akce byly všechny masky odměněny dárkovými balíčky a balónky. O zábavu se postaraly  
a program moderovaly paní učitelky z naší MŠ, za což jim patří velké poděkování. Děkujeme taky 
našim dětem i jejich rodičům, že na karneval přišli, a těšíme se, že se sejdeme za rok znovu. Po-
děkování patří také všem pořadatelům a sponzorům (Marek Hrdý, Radek Dokoupil a dalším), za 
podporu této akce. Celý výtěžek z občerstvení na karnevalu včetně vybraného dobrovolného vstup-
né ve výši 14 tisíc Kč, byl navýšen z pokladny SDH Knínice na 30 tisíc Kč, a tato finální částka 
byla věnována a osobně předána Jaromíru Hauptovi na pomoc v obtížné životní situaci. Všem, co 
přispěli, děkujeme.

SDH Knínice, MŠ a městys Knínice

Uplynulé  Akce
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Ples Městyse

Oznámení

MUDr. Rula Machačová oznamuje čerpání dovolené
od 13. 2. 2026–20. 2. 2026
Sestra v ordinaci přítomna: 	 Boskovice, Lidická 10: 	 pátek 13. 2. od 8.00–10.00 h
		  čtvrtek 19. 2. od 8.00–10,00 h
		  pátek 20. 2. od 8.00–10.00 h
Zástup – akutní stavy:
MUDr. Pavel Doležel: Velké Opatovice, Blansko
Nemocnice Boskovice LSPP
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